RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARING (DALAM JARINGAN)

Satuan Pendidikan : | SMP NEGERI 4 SUBANG

Mata Pelajaran - | IPS

Kelas/ Semester C L IXI]

Materi pokok . | PERUBAHAN SOSIAL BUDAYA
Alokasi waktu . | 2 x40 menit (2 Pertemuan)

1. Tujuan Pembelajaran
1.1. Peserta didik dapat menganalisis bentuk Perubahan Sosial Budaya akibat pandemi wabah
Covid 19
1.2. Peserta didik dapat menganalisis dampak Perubahan Sosial Budaya akibat pandemi wabah
Covid 19

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
A. Kegiatan Pendahuluan
1. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan sukur dan mengawali
pembelajaran dengan bacaan basmalah (melalui WA kelas/Google
Classroom)

2. Guru mengecek kehadiran siswa yang aktif dalam pembelajaran online
tersebut

3. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar
ditengah pandemi wabah Covid 19 dan memberikan apersepsi pada peserta didik
4. Guru menjelaskan aktivitas yang akan di lakukan dan cara pengerjaannya

B. Kegiatan Inti

1. Guru menjelaskan materi Perubahan Sosial Budaya (melalui video singkat yang
sudah dibuat sebelum pembelajaran, berisi : salam, bacaan basmalah,
memberikan semangat dan tayangan gambar)

2. Peserta didik memperhatikan / melihat tayangan video ((lewat WA Grup
kelas/Google Classroom)

3. Peserta didik membaca literasi materi Perubahan Sosial Budaya

4. Peserta didik mendapatkan kesempatan untuk bertanya mengenai materi bila belum
memahami

5. Guru menjawab pertanyaan Peserta didik
6. Guru membuat pertanyaan yang dikirim melalui WA
Kelas/Google Classroom yaitu:

1. Pehatikan berbagai macam gambar/berita/tayangan di televisi berkaitan dengan
perubahan sosial budaya yang terjadi di masyarakat akibat pandemi wabah
Covid 19!

2. Analisislah dan tulislah apa yang ingin kamu temukan dan ketahui mengenai
bentuk perubahan yang terjadi dan argumen kalian !

7. Peserta didik mengerjakan soal di rumah (di tulis di buku kemudian difoto mengirim
jawaban melalui WA Kelas/Google Classroom)

8. Peserta didik bersama Guru menyimpulkan materi tentang Perubahan Sosial
Budaya akibat pandemi Covid 19

C. Kegiatan Penutup
1. Guru memberi reward kepada siswa yang sudah mengirim tugas

2. Guru memotivasi Peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah, selalu menjaga
kesehatan, berolahraga ringan, dan social distancing/fhisycal distancing sesuai
protokol kesehatan Covid 19

3. Guru memberikan tugas pembelajaran untuk pertemuan yang akan datang

3. Alat dan Media Sumber Belajar

a. Alat . Laptop, Hp android, Kertas dan alat tulis
b. Media : Video, Internet, Surat Kabar, Televisi, buku Guru/ siswa
4. Penilaian/ Assesment : 1. Sikap . Keaktifan, disiplin dan semangat mengerjakan tugas di
rumah

2. Pengetahuan : Jawaban soal yang dikirim peserta didik
3. Keterampilan : Unjuk kerja Kegiatan pembelajaran online
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Mengetahui
Kepala SMP NEGERI 4 Subang Guru mapel IPS
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